



Отделение ПФР стало победителем престижного конкурса управления проектами

В Аналитическом центре при Правительстве Российской Федерации объявлены победители конкурса «Проектный Олимп». На торжественной церемонии вручения наград областное Отделение ПФР представил заместитель управляющего Олег Непомнящий.

В рамках ежегодной конференции «Практика применения проектного управления в государственном секторе» состоялось подведение итогов пятого всероссийского конкурса профессионального управления проектной деятельностью в государственном секторе «Проектный Олимп-2018». В церемонии награждения победителей принял участие Председатель Правления ПФР Антон Дроздов, который поздравил финалистов и вручил им награды.

Активность территориальных органов ПФР в рамках конкурса была отмечена организаторами, в результате чего уже несколько лет действует специальная номинация «Проектное управление в системе Пенсионного фонда Российской Федерации». Фонд – единственное государственное учреждение с собственной номинацией на «Проектном Олимпе». Опыт внедрения проектного управления в Отделениях ПФР включен в лучшие практики конкурса и размещен на сайте «Олимпа».

По итогам 2017 года один из лучших результатов в рамках проведенной работы в части организации проектной деятельности показало Отделение ПФР по Белгородской области, заняло третье место в специальной номинации престижного конкурса, разделив его с ОПФР по Новосибирской и Иркутской областям. Вторым местом было оценена деятельность Отделения ПФР по Самарской области, а победителем номинации стало Отделение по Хабаровскому краю. Отметим также, что ОПФР по Хабаровскому краю получило награду за второе место в одной из основных номинаций конкурса «Проектный Олимп-2018» – «Гибкие методы управления проектами».

Напомним, конкурс «Проектный Олимп» проводится уже 5-й год. Его цель – поддержка организаций госсектора, активно внедряющих в своей деятельности эффективные инструменты проектного управления; выявление и популяризация лучших национальных практик проектного управления; создание условий для повышения эффективности деятельности органов госвласти и организаций госсектора за счет использования возможностей проектного и программно-целевого управления. Отделение ПФР по Белгородской области принимает участие в конкурсе уже 4 год подряд. Качество организации работы в рамках проектной деятельности, реализуемой руководством регионального ОПФР, были неоднократно отмечены организаторами престижного конкурса.
